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ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΜΟΝΤΕΛΟΥ 2022027 (MD31XXE1) 
ΦΟΥΣΚΩΤΟ PFD 
 
ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ 
EN ISO 12402-3:2020. EN ISO 12402-6:2020. EN ISO 12401:2009. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2016/425. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 2016/425 ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΣΑ 
ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΙΣΧΥ ΣΤΟ ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ. ΓΙΑ ΤΟ DofC ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ 
WWW.MUSTANGSURVIVAL.COM. Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος ΗΒ: Henshaw Inflatables LTD, 7 The Tythings Commercial Centre, 
Wincanton, Somerset, BA9 9RZ, UK. Εξουσιοδοτημένος Αντιπρόσωπος της ΕΕ: Johan Jorstadius Consulting AB, Drakennbergsgatan 29, 



41 69 Gothenburg, Sweden. 
 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΝΑ ΦΟΥΣΚΩΤΟ PFD;  
Ενώ τα συμβατικά PFD είναι εγγενώς πλευστά, τα φουσκωτά PFD βασίζουν την πλευστότητά τους εξ ολοκλήρου στο φούσκωμα. Όταν ένα 
φουσκωτό PFD δεν είναι φουσκωμένο, είναι ένα άνετο λεπτό κολάρο που μπορεί να φουσκωθεί ανά πάσα στιγμή με μια φιάλη CO2. Το 
φουσκωτό PFD σχεδιάστηκε ώστε να παρέχει μέγιστη κινητικότητα με τον ελάχιστο όγκο. Τα φουσκωτά PFD μπορούν να φουσκώσουν 
είτε αυτόματα, μόλις βυθιστούν στο νερό, είτε χειροκίνητα, τραβώντας μια γλωττίδα ή με το στόμα. Βεβαιωθείτε ότι γνωρίζετε τον τύπο του 
μηχανισμού σας. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΙΒΙΟ ΩΣΟΤΟΥ ΦΟΥΣΚΩΣΕΙ ΠΛΗΡΩΣ. Συνιστάται να εξοικειωθείτε με τις 
διαδικασίες που περιγράφονται σε αυτό το εγχειρίδιο. 
ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟ PFD ΣΑΣ 
• Έγκριση EN ISO 12402-3:2020 & EN ISO 12402-6:2020. • Διαθέτει μηχανισμό φουσκώματος UML Pro-Sensor Elite αυτόματο/ χειροκίνητο 
ή UML Mk5 αυτόματο ή Hammar MA1 υδροστατικό. • Θύρα πρόσβασης ένδειξης. • Εξοπλισμός αγκράφας από ελαφρύ αλουμίνιο. • EN 
ISO 12401:2009 σε μοντέλο ιμάντα. • Μονός δεσμός ανύψωσης. • Μονός ιμάντας καβάλου. • Σφυρίχτρα EN ISO 12402-7. • Συμβατότητα 
ωκεάνιου σήματος PLB και MOB • Προαιρετικό εγκεκριμένο φως προσωπικού εντοπισμού SOLAS. • Προαιρετική καλύπτρα ψεκασμού EN 
ISO 12402-8. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Αυτό το εγχειρίδιο παρέχει λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τις οδηγίες, τη συντήρηση και την ασφάλεια. 
ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΕΜΠΟΡΙΚΑ ΣΚΑΦΗ 
Αυτό το φουσκωτό PFD δεν είναι εγκεκριμένο για «καυτές εργασίες» ή «πιτσιλισμούς τήξης» και πρέπει να καταβάλλεται μέριμνα ώστε να 
μην υποστεί ζημιά εξαιτίας λειαντικών και αιχμηρών αντικειμένων. 
ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ 
UML Pro Sensor Elite: Αυτόματος ή χειροκίνητος ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ (Εικ. 2) 
1. Βεβαιωθείτε ότι η αυτόματη κάψουλα (E) έχει βιδωθεί καλά επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος (C). 2. Βεβαιωθείτε ότι η αυτόματη 
κάψουλα (E) δεν έχει ήδη ενεργοποιηθεί, ελέγχοντας ότι η ένδειξη κατάστασης στο κάτω μέρος (D) είναι πράσινη. Εάν η ένδειξη στο κάτω 
μέρος είναι κόκκινη, η αυτόματη κάψουλα έχει χρησιμοποιηθεί ή δεν έχει τοποθετηθεί σωστά. (βλ. ενότητα Επανοπλισμός του PFD σας, 
σελ. 15). 3. Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης της αυτόματης κάψουλας (E) που είναι τυπωμένη στο πλάι. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΚΑΨΟΥΛΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΛΘΕΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟΣ (για τον Αυτόματο, βλ. Εικ. 2, για τον Χειροκίνητο, βλ. Εικ. 3) 
1. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι ροδέλες στεγανοποίησης υπάρχουν και έχουν τοποθετηθεί σωστά. (Εικ. 18, 19). 2. Βεβαιωθείτε ότι η φιάλη CO2 
(A) έχει βιδωθεί σφιχτά επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος (C) με τη συσκευή ασφάλισης της φιάλης (B) τοποθετημένη στον κύλινδρο 
και πετάλι. νη. 3. Βεβαιωθείτε ότι η φιάλη CO2(A) δεν έχει ήδη εκκενωθεί, ελέγχοντας ότι η ένδειξη κατάστασης στο επάνω μέρος (D) είναι 
πράσινη. Εάν η ένδειξη στο επάνω μέρος είναι κόκκινη, η φιάλη έχει ενεργοποιηθεί ή έχει τοποθετηθεί λανθασμένα (βλ.  ενότητα 
Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΠΡΙΝ 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΕΤΕ. 4. Βεβαιωθείτε ότι η χειροκίνητη λαβή έλξης (F) έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια. Αυτόματος μηχανισμός φουσκώματος 
UML MK5 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ (Εικ. 4) 
1. Βεβαιωθείτε ότι η αυτόματη κάψουλα (E) έχει βιδωθεί καλά επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος (C). 2. Βεβαιωθείτε ότι η αυτόματη 
κάψουλα (E) δεν έχει ήδη ενεργοποιηθεί, ελέγχοντας ότι η ένδειξη κατάστασης στο κάτω μέρος (F) είναι πράσινη. Εάν η ένδειξη στο κάτω 
μέρος είναι κόκκινη, η αυτόματη κάψουλα έχει χρησιμοποιηθεί. (βλ. ενότητα Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). 3. Ελέγξτε την 
ημερομηνία λήξης της αυτόματης κάψουλας (E) που είναι τυπωμένη στο πλάι. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΚΑΨΟΥΛΑ 
ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΛΘΕΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ. 4. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι ροδέλες στεγανοποίησης υπάρχουν και έχουν 
τοποθετηθεί σωστά. (Εικ. 18, 19). 5. Βεβαιωθείτε ότι η φιάλη CO2 (A) έχει βιδωθεί σφιχτά επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος (C)  με τη 
συσκευή ασφάλισης της φιάλης (B) τοποθετημένη στον κύλινδρο και πετάλι. 6. Βεβαιωθείτε ότι η χειροκίνητη λαβή έλξης (G) έχει 
τοποθετηθεί με ασφάλεια. Hammar MA1 υδροστατικός (Εικ. 5) 
1. Ελέγξτε εάν η ένδειξη κατάστασης (C) είναι πράσινη. Εάν η ένδειξη είναι κόκκινη, αυτό σημαίνει ότι ο μηχανισμός φουσκώματος έχει 
ενεργοποιηθεί. (βλ. ενότητα Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). 2. Βεβαιωθείτε ότι ο δακτύλιος ασφάλισης του μηχανισμού (B) έχει 
ασφαλίσει. Εάν βρίσκεται στη θέση ασφάλισης, ΔΕΝ μπορεί να περιστραφεί αριστερόστροφα με το χέρι. 3. Ελέγξτε την ημερομηνία λήξης 
επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος (A). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ HAMMAR ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΕΧΕΙ 
ΠΑΡΕΛΘΕΙ Η ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ. 4. Ελέγξτε ότι η φιάλη CO2 έχει τοποθετηθεί, πιάνοντάς την μέσα από το ύφασμα του θαλάμου. 5. 
Βεβαιωθείτε ότι η χειροκίνητη λαβή έλξης (D) έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια. 
ΛΙΣΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑΣ 
Ελέγξτε το PFD σας και βεβαιωθείτε ότι ισχύουν όλα τα παρακάτω στοιχεία ελέγχου, πριν το χρησιμοποιήσετε. 1. Οι ενδείξεις κατάστασης 
είναι πράσινες (βλ. ενότητα Γνωρίστε τον τύπο του μηχανισμού φουσκώματος Εικ. 2-5). 2. Για τα μοντέλα Αυτόματου ή Υδροστατικού 
φουσκώματος, βεβαιωθείτε ότι δεν έχει παρέλθει η ημερομηνία λήξης των μηχανισμών φουσκώματος (Εικ. 2, 4E και 5A). Εάν έχουν λήξει, 
επανοπλίστε τη συσκευή σας (βλ. ενότητα Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). 3. Ο ιμάντας καβάλου έχει τοποθετηθεί. 4. Το πώμα του 
επιστομίου φουσκώματος βρίσκεται στην συμπτυγμένη θέση (Εικ. 17). 5. Η ζώνη μέσης και ο ιμάντας καβάλου δεν έχουν περιστραφεί. 6. 
Για τα μοντέλα Hammar MA1, βεβαιωθείτε ότι η λαβή έλξης χειροκίνητου φουσκώματος έχει στερεωθεί στις υποδοχές λαβής στο εξωτερικό 
μέρος (Εικ. 6). 7. Για τον μηχανισμό φουσκώματος UML Pro Sensor Elite αυτόματο/χειροκίνητο και τον UML Mk5Automatic αυτόματο,  
βεβαιωθείτε ότι η λαβή χειροκίνητης έλξης είναι εκτεθειμένη στο κάτω μέρος του καλύμματος του σωσιβίου και βεβαιωθείτε ότι ο δακτύλιος 
ασφάλισης του κυλίνδρου είναι ασφαλής. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ MUSTANG SURVIVAL ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟΥ PFD ΣΑΣ. 
ΜΕΓΕΘΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
Το παρόν PFD παρέχει πλευστότητα τουλάχιστον 150N. Είναι σχεδιασμένο για ενήλικες χρήστες βάρους 40 kg και άνω, με περίμετρο 
στήθους 75-155 εκ. (29,5-61 ιντσών). (Εικ. 1) 
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ 
Είναι σημαντικό αυτό το φουσκωτό PFD να προσαρμοστεί σωστά, ώστε να εφαρμόζει στον χρήστη που το φορά. Η λανθασμένη εφαρμογή 
ή η ακατάλληλη στερέωση των προσαρτημάτων ενδέχεται να διακυβεύσουν την αποτελεσματικότητά του. Όλοι οι ιμάντες και οι ζώνες είναι 
ήδη ορθά περασμένοι και το μόνο που χρειάζονται είναι ρύθμιση για εφαρμογή. Φορέστε το PFD σαν γιλέκο (Εικ. 7) και στερεώστε την 
μπροστινή αγκράφα. (Για το μοντέλο πλεξούδας βλέπε Εικ. 8Α για το μοντέλο χωρίς ιμάντες βλέπε Εικ. 8Β). Ρυθμίστε τη ζώνη μέσης, 
τραβώντας τον ιστό προς τα εμπρός, για εφαρμοστή και ασφαλή εφαρμογή. Στερεώστε το τμήμα του ιστού που περισσεύει, 
χρησιμοποιώντας τον ιμάντα Velcro διαχείρισης του ιστού. (Εικ. 9). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗ ΦΟΡΑΤΕ ΦΟΥΣΚΩΤΑ PFD ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ 
ΡΟΥΧΑ. 
ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ 
Ακολουθήστε τις παρακάτω διαδικασίες, για να φουσκώσετε το PFD σας: 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ 
Ενεργοποιήστε το μηχανισμό φουσκώματος τραβώντας τη λαβή έλξης σταθερά προς τα κάτω (για τον μηχανισμό φουσκώματος UML Pro 
Sensor Elite αυτόματο/χειροκίνητο ή τον μηχανισμό UML Mk5 αυτόματο, βλ. Εικ. 10, για τον μηχανισμό φουσκώματος Hammar MA1 βλ. 
Εικ. 11) 
ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ 
Όταν ο μηχανισμός φουσκώματος βυθιστεί στο νερό, η φιάλη CO2 εκκενώνεται μέσα στον θάλαμο φουσκώματος. ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΟ 
ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ 
Όταν ο υδροστατικός μηχανισμός βυθιστεί στο νερό κατά περισσότερο από 12 cm (Εικ. 12) η υδροστατική βαλβίδα ανοίγει και η φιάλη CO2 
εκκενώνεται μέσα στον θάλαμο φουσκώματος. Μια μικρή μείωση της πίεσης ενδέχεται να παρατηρηθεί μετά από πολλές ώρες διόγκωσης. 
Ενδέχεται να απαιτείται συμπλήρωση με το στόμα, σε περίπτωση ιδιαίτερα παρατεταμένης βύθισης στο νερό. 
ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΜΕ ΤΟ ΣΤΟΜΑ (ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΟΥ ΚΑΛΥΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΣΙΒΙΟΥ) 
1. Ανοίξτε τη γλωττίδα Velcro (Εικ. 13). 2. Συγκρατήστε το κάλυμμα στις δύο πλευρές του σημείου θραύσης και ανοίξτε το φερμουάρ (Εικ. 
14). 3. Αφού ανοίξει, περάστε ένα δάχτυλο μέσα στο κενό και περιτρέξτε ολόκληρο το φερμουάρ. 
Τα φουσκωτά PFD που έχουν οπλιστεί και επιθεωρηθεί σωστά θα φουσκώσουν μόλις ενεργοποιηθούν με το χέρι ή αυτόματα. Ωστόσο, 
μπορείτε να φουσκώσετε πλήρως το PFD με το στόμα (Εικ. 15) σε περίπτωση που δεν φουσκώσει αυτόματα. Για να φουσκώσετε πλήρως 
το PFD με το στόμα, βεβαιωθείτε πρώτα ότι το κάλυμμα είναι εντελώς ανοιχτό (βλ. ενότητα Άνοιγμα του καλύμματος του σωσιβίου σας, 
σελ. 13). Τοποθετήστε τον σωλήνα φουσκώματος με το στόμα (στην ίδια πλευρά με τη γλωττίδα Velcro). Αφαιρέστε το πώμα από το άκρο 
του σωλήνα στόματος και φυσήξτε μέσα στον σωλήνα, μέχρι το PFD να φουσκώσει πλήρως. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ – 
ΜΗΝ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΕΙΤΕ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΑ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ ΟΤΑΝ ΤΟ PFD ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΜΑΤΟ ΜΕ ΑΕΡΑ. ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ 
ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ, ΘΑ ΠΡΟΚΛΗΡΕΙ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΑ ΥΨΗΛΗ ΠΙΕΣΗ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ, ΠΡΑΓΜΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΜΟΝΙΜΗ ΖΗΜΙΑ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΜΟΝΤΕΛΑ HAMMAR: ΜΟΛΙΣ ΤΟ PFD ΓΕΜΙΣΕΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΜΕ ΑΕΡΑ, ΤΟ 
ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΦΟΥΣΚΩΣΕΙ ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΟΤΑΝ ΕΚΤΕΘΕΙ ΣΤΟ ΝΕΡΟ. 
ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΟΥΣΚΩΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ 
Το φουσκωτό PFD μπορεί να μην οπλιστεί όταν χρειαστεί, είτε εκούσια είτε ακούσια. Το ακούσιο φούσκωμα ενέχει πολλούς κινδύνους, 
τους οποίους πρέπει να αντιμετωπίσετε για να αποφύγετε τον πνιγμό. Πολύ λιγότερο συνηθισμένοι κίνδυνοι, αλλά εξίσου σημαντικοί, είναι 
οι εξής: • Το διπλό φούσκωμα (φούσκωμα με φιάλη CO2μ ετά από πλήρες φούσκωμα με το στόμα) θα μπορούσε να καταστρέψει το PFD. 
• Το φούσκωμα, όταν το PFD είναι αποθηκευμένο σε στενό χώρο, θα μπορούσε να το καταστρέψει. • Το PFD θα μπορούσε να φουσκώσει  
όταν βρίσκεστε σε άβολη θέση ή στάση. • Αν αυτό το PFD φουσκώσει ακούσια, απαιτείται ένα κιτ επανοπλισμού, για να επανοπλιστε ί η 
συσκευή. 
Συνιστούμε ιδιαίτερα να έχετε στη διάθεσή σας κιτ επανοπλισμού, σε περίπτωση που το χρειαστείτε. ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΤΟ PFD ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΕΠΑΝΟΠΛΙΖΕΤΑΙ ΠΑΝΤΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ (ΑΝΑΤΡΕΞΤΕ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ, ΣΕΛ. 15). 
ΞΕΦΟΥΣΚΩΜΑ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ 
Για να ξεφουσκώσετε το PFD, αντιστρέψτε το πώμα του σωλήνα φουσκώματος με το στόμα και εισάγετέ το μέσα στη βαλβίδα ή 
αποσυμπιέστε τη βαλβίδα με τα ακροδάχτυλά σας. Το πώμα δεν θα ασφαλίσει στη θέση ξεφουσκώματος, έτσι πρέπει να το κρατάτε στη 
θέση του (Εικ. 16). Πιέστε απαλά το PFD μέχρι να βγει όλος ο αέρας ή το αέριο. Τοποθετήστε το πώμα του σωλήνα φουσκώματος ξανά 



στην αποθηκευμένη θέση του επάνω στον σωλήνα φουσκώματος με το στόμα (Εικ. 17). Φροντίστε να απομακρύνετε όλον τον αέρα που 
έχει απομείνει. 
ΜΗΝ ΑΦΗΣΕΤΕ ΚΑΘΟΛΟΥ ΑΕΡΑ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΘΑΛΑΜΟ. Ο ΠΑΓΙΔΕΥΜΕΝΟΣ ΑΕΡΑΣ ΘΑ ΔΥΣΚΟΛΕΨΕΙ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΑΥΤΟΥ 
ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΠΙΕΣΗ, Η ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΔΙΑΚΥΒΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΤΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ. Η συσκευή σας είναι έτοιμη να συσκευαστεί ξανά (ανατρέξτε στο Ανασυσκευασία του 
PFD σας, σελ. 22). 
ΧΡΗΣΗ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΨΥΞΗΣ 
Προσέχετε όταν χρησιμοποιείτε ή αποθηκεύετε τα φουσκωτά PFD σας σε θερμοκρασίες κάτω του σημείου ψύξης, επειδή μια πλήρως 
αποφορτισμένη φιάλη ενδέχεται να μην φουσκώσει γρήγορα ή επαρκώς το PFD σας. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΣΤΑ ΨΥΧΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΑ 
ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΙΟ ΑΡΓΟ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ. 
ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ  
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΕΝΑ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΚΙΤ ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΣ MUSTANG SURVIVAL ΓΙΑ ΑΥΤΗ ΤΗ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ. Η ΧΡΗΣΗ ΑΛΛΩΝ ΚΙΤ ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΣΤΟΧΙΑ ΉΑΚΑΤΑΛΛΗΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΘΑ 
ΑΚΥΡΩΣΕΙ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟΣ (UML Pro Sesnor Elite - Χειροκίνητος) 
1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια και ανοίξτε πλήρως το κάλυμμα. (βλ. ενότητα Ξεφούσκωμα του PFD 
σας, σελ. 14 και Άνοιγμα του καλύμματος του σωσιβίου σας, σελ. 13). 2. Αφαιρέστε και απορρίψτε τη μεταχειρισμένη φιάλη CO2. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΤΡΕΙΜΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΕΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΝΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΗΡΙΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ 
ΝΕΟΥ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΤΕΙ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ ΟΤΑΝ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ. 3. 
Ελέγξτε ότι έχει τοποθετηθεί η φλάντζα στεγανοποίησης της φιάλης ή αντικαταστήστε την, εάν χρειάζεται, στο άκρο του μηχανισμού 
φουσκώματος (Εικ. 18, 19). 4. Ελέγξτε ότι ο νέος κύλινδρος CO2 δεν έχει αποφορτιστεί (Εικ. 20). 5. Βιδώστε τη φιάλη και τη συσκευή 
ασφάλισης επάνω στον μηχανισμό ασφάλισης με δεξιόστροφη φορά. (Εικ. 22). Βεβαιωθείτε ότι ο κύλινδρος έχει βιδωθεί σφιχτά με το χέρι. 
Όταν η φιάλη σφίξει σωστά, η ένδειξη κατάστασης θα γίνει πράσινη. 6. Βεβαιωθείτε ότι ο δακτύλιος του κυλίνδρου είναι τοποθετημένος 
στον κύλινδρο και το πετάλι. (Εικ. 21B). 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ (Pro Sensor Elite και UML MK5 - Αυτόματος) 
1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια και ανοίξτε πλήρως το κάλυμμα. (βλ. ενότητα Ξεφούσκωμα του PFD 
σας, σελ. 14 και Άνοιγμα του καλύμματος του σωσιβίου σας, σελ. 13). 2. Αφαιρέστε και απορρίψτε την χρησιμοποιημένη την αυτόματη 
κάψουλα αυτόματης. 3. Βιδώστε τη νέα κάψουλα αυτόματης ενεργοποίησης επάνω στον μηχανισμό ασφάλισης με δεξιόστροφη φορά.(Για 
τον μηχανισμό φουσκώματος UML Pro Sensor Elite, βλ. Εικ. 23A, Για τον μηχανισμό φουσκώματος UML Mk5 Αυτόματο, βλ. Εικ. 23B). 
Όταν η κάψουλα τοποθετηθεί σωστά, η ένδειξη κατάστασης στο κάτω μέρος θα γίνει πράσινη. 4. Αφαιρέστε και απορρίψτε τη 
μεταχειρισμένη φιάλη CO2. Ελέγξτε ότι ο νέος κύλινδρος CO2 δεν έχει αποφορτιστεί (Εικ. 20). Καθαρίστε τυχόν υπολείμματα από τη 
συσκευή ασφάλισης κυλίνδρων αερίου. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΣΤΡΕΙΜΜΑΤΑ ΕΧΟΥΝ ΕΜΕΙΝΕΙ ΣΤΑ ΝΗΜΑΤΑ ΤΟΥ 
ΦΟΥΣΚΩΤΗΡΙΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΜΠΟΔΙΣΤΕΙ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ ΦΟΥ ΟΤΑΝ ΑΝΑΠΤΥΞΕΙ. 5. Ελέγξτε ότι έχει τοποθετηθεί η φλάντζα στεγανοποίησης της φιάλης ή αντικαταστήστε την, εάν 
χρειάζίησης της φιάλης ή αντικαταστήστε την, εάν χρειάζεται, στο άκρο του μηχανισμού φουσκώματος (Εικ. 18, 19). 6. Β ιδώστε τ  η 
φ ιάλη κ αι ε πάνω σ τον μηχανισμό ασφάλισης με δεξιόστροφη φορά. (Για τον μηχανισμό φουσκώματος UML Pro Sensor Elite, βλ. Εικ. 
24A, Για τον μηχανισμό φουσκώματος UML Mk5 Αυτόματο, βλ. Εικ. 24B). Βεβαιωθείτε ότι ο κύλινδρος έχει βιδωθεί σφιχτά με το χέρι. Όταν 
η φιάλη σφίξει σωστά, η ένδειξη κατάστασης στο επάνω μέρος θα γίνει πράσινη. 7. Βεβαιωθείτε ότι ο δακτύλιος του κυλίνδρου είναι 
τοποθετημένος στον κύλινδρο και το πετάλι (Εικ. 21B). 
ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΟΣ 
1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια και ανοίξτε πλήρως το κάλυμμα. (βλ. ενότητα Ξεφούσκωμα του PFD 
σας, σελ. 14 και Άνοιγμα του καλύμματος του σωσιβίου σας, σελ. 13). 2. Κρατήστε τη φιάλη CO2 μέσα από το ύφασμα, με το ένα χέρι (Εικ. 
25). 3. Εισάγετε το μεταλλικό κλειδί ανάμεσα στον μαύρο δακτύλιο ασφάλισης και το κίτρινο πώμα με την ετικέτα. Στρέψτε το κλειδί 
αριστερόστροφα (Εικ. 26). 4. Στρέψτε τον μαύρο δακτύλιο ασφάλισης αριστερόστροφα και σηκώστε και αφαιρέστε το κίτρινο πώμα. (Εικ. 
27). 5. Πιέστε τον δακτύλιο στεγανοποίησης για να τον επιμηκύνετε και αφαιρέστε το σώμα και τη φιάλη του μηχανισμού φουσκώματος 
μέσα από τον δακτύλιο στεγανοποίησης (Εικ. 28). 6. Ελέγξτε αν η ένδειξη του νέου σώματος του μηχανισμού φουσκώματος είναι πράσινη. 
Εισάγετε το νέο σώμα του μηχανισμού φουσκώματος με τη φιάλη CO2 να δείχνει προς τα επάνω μέσα στο PFD (Εικ. 29). Αφήστε τον 
δακτύλιο στεγανοποίησης να κάθεται επάνω στον προσαρμογέα γύρω από τις τέσσερις προεξοχές.7. Κρατήστε τη φιάλη CO2 μέσα από 
το ύφασμα του PFD. Τοποθετήστε το ανταλλακτικό πώμα με τη βαλβίδα εισόδου νερού να δείχνει προς τα δεξιά και πιέστε σταθερά το 
σώμα του μηχανισμού φουσκώματος και τον δακτύλιο στεγανοποίησης (Εικ. 30). 
8. Ενώ πιέζετε ΣΤΑΘΕΡΑ το σώμα του μηχανισμού φουσκώματος, στρέψτε δεξιά τον ΜΑΥΡΟ δακτύλιο ασφάλισης, στην κλειδωμένη θέση 
(Εικ. 31). Τραβήξτε το πώμα, για να βεβαιωθείτε ότι έχει ασφαλίσει επάνω στο σώμα του μηχανισμού φουσκώματος. 9. Βεβαιωθείτε ότι η 
ένδειξη κατάστασης μεμονωμένου σημείου επάνω στο πώμα είναι πράσινη, ότι υπάρχει η λαβή φουσκώματος με έλξη και ότι ο δακτύλιος 
ασφάλισης είναι στην ασφαλισμένη θέση. Στρέψτε τον θάλαμο φουσκώματος και το κάλυμμα με τη δεξιά πλευρά προς τα έξω, 
επαναφέροντάς τα στην κανονική κατάσταση. 10. Απορρίψτε τη μεταχειρισμένη φιάλη CO2 και τον κορμό του μηχανισμού φουσκώματος. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΟΙ ΦΙΑΛΕΣ ΑΕΡΙΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ 
ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΕ ΚΑΚΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΒΕΒΑΙΟΙ Ή ΕΧΕΤΕ ΑΜΦΙΒΟΛΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ 
ΠΩΣ ΝΑ ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΕΤΕ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ Ή ΝΑ ΕΠΑΝΑΣΥΣΚΕΥΑΣΕΤΕ ΤΟ PFD ΣΑΣ, ΕΠΙΣΤΡΕΨΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΣΤΗ MUSTANG 
SURVIVAL Ή ΣΤΗΝ ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΣΕΡΒΙΣ ΤΗΣ MUSTANG SURVIVAL. 
ΚΑΛΥΠΤΡΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
Η λειτουργία της καλύπτρας ψεκασμού είναι να μειώνει τον κίνδυνο δευτερογενούς πνιγμού από την εισπνοή σταγονιδίων θαλάσσιου νερού 
υπό δύσκολες συνθήκες. 
ΠΡΟΣΑΡΤΗΣΗ ΚΑΛΥΠΤΡΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
1. Τοποθετήστε το PFD σε μια επίπεδη επιφάνεια και ανοίξτε πλήρως το κάλυμμα. Ξεδιπλώστε την κύστη. 2. Εντοπίστε την λαβή στο πάνω 
μέρος του καλύμματος και περάστε την μέσα από την τρυπημένη οπή στο πάνω μέρος της κύστεως ΜΠΡΟΣΤΑ ΠΡΟΣ ΠΙΣΩ (Εικ. 32, A). 
3. Εντοπίστε τις λαβές σε κάθε πλευρά του καλύμματος. Περάστε τις λαβές ΠΙΣΩ από τη συσκευή και μέσα από το άνοιγμα του λαιμού 
(Εικ. 32, B). 4. Πιάστε την λαβή από το άνοιγμα του λαιμού, περάστε την πάνω από την κύστη και περάστε την λαβή ΚΑΤΩ από το κορδόνι 
της λαβής (Εικ. 32, C). 5. Περάστε την λαβή μέσα από την τρυπημένη οπή στο πλάι της κύστεως ΜΠΡΟΣΤΑ ΠΡΟΣ ΠΙΣΩ (Εικ. 32, D). 6. 
Μόλις περάσετε από την τρυπημένη οπή, ασφαλίστε την λαβή στην λαβή ψεκασμού χρησιμοποιώντας τα σημεία σύνδεσης (Εικ. 32, E). 7. 
Επαναλάβετε και στις δύο πλευρές. 8. Η λαβή ψεκασμού σας είναι τώρα προσαρτημένη (Εικ. 32, F). 
ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΥΠΤΡΑΣ ΨΕΚΑΣΜΟΥ 
Εξοικειωθείτε με τον τρόπο που λειτουργεί η καλύπτρα ψεκασμού. Μπορείτε να φουσκώσετε το PFD σας είτε χειροκίνητα είτε με το στόμα. 
(βλ. ενότητα Φούσκωμα του PFD σας, σελ. 12). 1. Τραβήξτε την καλύπτρα προς τα επάνω και επάνω από το κεφάλι σας.(Εικ. 33). 2. 
Τραβήξτε τον μεγάλο βρόχο στο κάτω μέρος δεξιά της καλύπτρας επάνω και γύρω από το κάτω μέρος δεξιά των προεξοχών του θαλάμου 
φουσκώματος (Εικ. 34). Επαναλάβετε την ίδια διαδικασία στην αριστερή πλευρά. 
ΕΠΑΝΑΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ 
Αν το PFD σας έχει χρησιμοποιηθεί ή/και ο μηχανισμός φουσκώματος έχει αντικατασταθεί, φουσκώνετε πάντα από τον σωλήνα στόματος 
και ελέγχετε αν παραμένει φουσκωμένο τουλάχιστον όλη τη νύχτα. Με αντεστραμμένο το πώμα στο επάνω μέρος του σωλήνα στόματος, 
πιέστε απαλά το PFD μέχρι να βγει όλος ο αέρας ή το αέριο, (Εικ. 16). Μην συστρέφετε και μην τσακίζετε το PFD. Τοποθετήστε το πώμα 
του σωλήνα στόματος ξανά στην αποθηκευμένη θέση του επάνω στον σωλήνα στόματος (Εικ. 17). Αφήστε το PFD να στεγνώσει πριν το 
συσκευάσετε. ΠΡΙΝ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ, ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΝΑ ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΕΤΕ ΣΩΣΤΑ ΤΟ ΦΟΥΣΚΩΤΟ 
PFD ΣΑΣ, (ΒΛ. ΕΠΑΝΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ, ΣΕΛ. 15). ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΚΕΥΑΣΙΑ, ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ ΟΛΟΣ Ο ΑΕΡΑΣ ΕΧΕΙ 
ΑΦΑΙΡΕΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΘΑΛΑΜΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ. Εάν το PFD σας διαθέτει καλύπτρα ψεκασμού, ολοκληρώστε τα 5 παρακάτω βήματα 
και, στη συνέχεια, ανατρέξτε στην αρχή των οδηγιών διπλώματος. 1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια 
με τον σωλήνα στόματος στραμμένο προς τα επάνω. (βλ. ενότητα Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). Απλώστε την καλύπτρα ψεκασμού 
επίπεδη επάνω από τον θάλαμο. (Εικ. 35, A). 2. Φέρτε την κάτω και την επάνω προσωπίδα προς τα επάνω, προς την κορυφή του θαλάμου 
και διπλώστε το επάνω μέρος της καλύπτρας από κάτω. (Εικ. 35, B). 3. Φέρτε το κάτω μέρος της καλύπτρας και την κάτω προσωπίδα 
προς τα επάνω, στο κέντρο. (Εικ. 35, C). 4. Συνδέστε τις γλωττίδες velcro επάνω από την προσωπίδα και στο πίσω σημείο γάντζου του 
θαλάμου. 5. Φέρτε το επάνω μέρος της καλύπτρας και πάλι από πάνω, για να δημιουργήσετε μια θήκη. (Εικ. 35, D) 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ – MD3180E1, MD3185E1 
1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια με τον σωλήνα στόματος στραμμένο προς τα επάνω. (βλ. ενότητα 
Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). 2. Ασφαλίστε τον κρίκο ανύψωσης στην κύστη μέσω του αγκίστρου και της θηλιάς (Εικ. 36). 3. 
Διπλώστε την κάτω γωνία της προεξοχής (πλευρά μηχανισμού φουσκώματος) προς τα επάνω προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος 
της γραμμής διπλώματος 1. (Εικ. 36). 4. Διπλώστε το εξωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής 
διπλώματος 2. (Εικ. 37). 5. Διπλώστε το εσωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 
3 (Εικ. 38). Ο μηχανισμός θα εδράσει τώρα στο επάνω μέρος του διπλωμένου θαλάμου. 6. Διπλώστε και στερεώστε το εξωτερικό άκρο 
προς τα κάτω, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 4. (Εικ. 39). Βεβαιωθείτε ότι η λαβή ανύψωσης διπλώνει πάνω από την κύστη από 
την εσωτερική άκρη. 7. Διπλώστε την κάτω γωνία της προεξοχής του μηχανισμού φουσκώματος (πλευρά σωλήνα στόματος) προς τα 
επάνω προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 5. (Εικ. 40). 8. Διπλώστε το εξωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς 
το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 6. (Εικ. 41). 9. Διπλώστε το εσωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο 
του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 7. (Εικ. 42). 10. Διπλώστε και στερεώστε το εξωτερικό άκρο προς τα κάτω, κατά μήκος 
της γραμμής διπλώματος 8. (Εικ. 43). 11. Διπλώστε το επάνω μέρος του θαλάμου προς τα κάτω επάνω από το μαξιλάρι, κατά μήκος της 
γραμμής διπλώματος 9 (Εικ. 44). 12. Δημιουργήστε ένα δίπλωμα σερπαντίνα, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 10. (Εικ. 45) 13. 
Διπλώστε τις γωνίες του θαλάμου προς το εσωτερικό, κατά μήκος των γραμμών διπλώματος 11 και 12. (Εικ. 46). 14. Φέρτε το κάλυμμα 
από πάνω και γύρω από τον διπλωμένο θάλαμο. Φέρτε και τις δύο πλευρές του φερμουάρ γύρω από το περιμετρικό φερμουάρ στο σημείο 
ένωσης. (Εικ. 47). 15.Κλείστε το κάλυμμα, φέρνοντας τα ρυθμιστικά των φερμουάρ πίσω στα άκρα της διαδρομής του φερμουάρ. (Εικ. 48). 
16. Ασφαλίστε το σημείο της ένωσης, κολλώντας τη γλωττίδα Velcro του σημείου της ένωσης μέσα στη θήκη της γλωττίδας. Στερεώστε τη 
λαβή χειροκίνητης έλξης μέσα στην υποδοχή της λαβής. Διπλώστε και στερεώστε τα άκρα του περιφερικού φερμουάρ μέσα στο κάλυμμα. 
(Εικ. 49). 17. Ελέγξτε ότι το PFD σας είναι έτοιμο για χρήση (βλ. Λίστα ελέγχου ετοιμότητας, σελ. 10). 
 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ – MD3190E1, MD3195E1 
1. Τοποθετήστε το ξεφούσκωτο PFD επάνω σε μια επίπεδη επιφάνεια με τον σωλήνα στόματος στραμμένο προς τα επάνω. (βλ. ενότητα 
Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). 2. Ασφαλίστε τον κρίκο ανύψωσης στην κύστη μέσω του αγκίστρου και της θηλιάς (Εικ. 51). 3. 
Διπλώστε την κάτω γωνία της προεξοχής (πλευρά μηχανισμού φουσκώματος) προς τα επάνω προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος 
της γραμμής διπλώματος 1. (Εικ. 51). 4. Διπλώστε το εξωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής 
διπλώματος 2. (Εικ. 52). 5. Διπλώστε το εσωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 
3. (Εικ. 53). Ο μηχανισμός θα κάθεται τώρα πάνω από την διπλωμένη κύστη. 6. Διπλώστε και στερεώστε το εξωτερικό άκρο προς τα κάτω, 
κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 4. (Εικ. 54). 7. Διπλώστε την κάτω γωνία της προεξοχής (πλευρά σωλήνα στόματος) προς τα επάνω 
προς το κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 5. (Εικ. 55). 8. Διπλώστε το εξωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το 
κέντρο του θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 6. (Εικ. 56). 9. Διπλώστε το εσωτερικό άκρο προς τα μέσα, προς το κέντρο του 
θαλάμου, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 7 (Εικ. 57). 10. Διπλώστε και στερεώστε το εξωτερικό άκρο προς τα κάτω, κατά μήκος της 
γραμμής διπλώματος 8. (Εικ. 58). 11. Διπλώστε το επάνω μέρος του θαλάμου προς τα κάτω επάνω από το μαξιλάρι, κατά μήκος της 
γραμμής διπλώματος 9 (Εικ. 59). 12. Δημιουργήστε ένα δίπλωμα σερπαντίνα, κατά μήκος της γραμμής διπλώματος 10. (Εικ. 60). 13. 
Διπλώστε τις γωνίες του θαλάμου προς το εσωτερικό, κατά μήκος των γραμμών διπλώματος 11 και 12. (Εικ. 51). 14. Περάστε τη χειροκίνητη 
λαβή φουσκώματος μέσα από τη ραμμένη κουμπότρυπα στο πλάι του καλύμματος. (Εικ. 62). 15. Φέρτε το κάλυμμα από πάνω και γύρω 
από τον διπλωμένο θάλαμο. Φέρτε και τις δύο πλευρές του φερμουάρ γύρω από το περιμετρικό φερμουάρ στο σημείο ένωσης. (Εικ. 63). 
16. Κλείστε το κάλυμμα, φέρνοντας τα ρυθμιστικά των φερμουάρ πίσω στα άκρα της διαδρομής του φερμουάρ. (Εικ. 64). 17. Ασφαλίστε το 
σημείο της ένωσης, κολλώντας τη γλωττίδα Velcro του σημείου της ένωσης μέσα στη θήκη της γλωττίδας. Στερεώστε τη λαβή χειροκίνητης 
έλξης μέσα στην υποδοχή της λαβής. Διπλώστε και στερεώστε τα άκρα του περιφερικού φερμουάρ μέσα στο κάλυμμα. (Εικ. 65). 16. 
Ελέγξτε ότι το PFD σας είναι έτοιμο για χρήση (βλ. Λίστα ελέγχου ετοιμότητας, σελ. 10). 
ΕΞΑΡΤΥΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΙ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΝΑ ΜΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΤΩΣΕΩΝ ΑΠΟ ΥΨΟΣ. Τα μοντέλα που ενσωματώνουν 
εξάρτυση ασφάλειας επί καταστρώματος έχουν σχεδιαστεί για να αποτρέπουν την πτώση του χρήστη από το σκάφος. Θα πρέπει να 
χρησιμοποιούνται με ιμάντα με σύστημα ταχείας αποδέσμευσης, σχεδιασμένο να αποδεσμεύεται υπό φορτίο. Πρέπει να δίνεται φροντίδα 
και προσοχή ώστε η εξάρτυση να χρησιμοποιείται και να συντηρείται ορθά. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΕΣ ΝΑ ΦΟΡΑΤΕ ΑΥΤΟ 
ΤΟ ΓΙΛΕΚΟ Ή/ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΑΡΤΥΣΗ ΧΑΛΑΡΑ. Τα PFD της Mustang Survival μπορούν να χρησιμοποιούνται με όλα τα εγκεκριμένα σχοινιά 
πρόσδεσης/ασφάλειας. Τα σχοινιά πρόσδεσης/ασφάλειας διατίθενται με 2 άγκιστρα ή με 3 άγκιστρα. Θα πρέπει να χρησιμοποιείται ένα 
σχοινί πρόσδεσης/ασφάλειας με 2 άγκιστρα για σύνδεση σε κάποιο ξάρτι ή σε μεμονωμένο ισχυρό σημείο επάνω στο σκάφος. Ένα σχοινί 
πρόσδεσης/ασφάλειας με 3 άγκιστρα επιτρέπει την ασφαλή μεταφορά μεταξύ των σημείων ασφάλειας επάνω στο σκάφος, εξασφαλίζοντας 
σταθερή σύνδεση με ένα ισχυρό σημείο κατά τη διάρκεια μιας μεταφοράς. Όταν προσδένεστε στο σκάφος, χρησιμοποιήστε ένα σύστημα 
πρόσδεσης με μήκος μικρότερο από 2 μέτρα με άγκιστρο ταχείας αποδέσμευσης υπό φορτίο (Εικ. 66). Βεβαιωθείτε ότι ένα σύστημα 
πρόσθεσης έχει στερεωθεί στον βρόχο/δακτύλιο της εξάρτυσης επάνω στη ζώνη μέσης (Εικ. 67). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η ΧΡΗΣΗ 
ΕΞΑΡΤΥΣΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΠΟΛΛΟΥΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ. 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ Ή ΒΥΘΙΣΗΣ, ΤΟ ΣΚΑΦΟΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΤΡΑΒΗΞΕΙ ΚΑΤΩ. ΕΠΟΜΕΝΩΣ, ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ ΟΛΑ 
ΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΔΕΣΗΣ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΥΠΟ ΦΟΡΤΙΟ. ΑΥΤΗ 
Η ΕΞΑΡΤΥΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΧΕΣΗ ΠΤΩΣΕΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΥΨΩΣΗ ΦΟΡΤΙΩΝ Ή ΓΙΑ ΑΝΑΡΡΙΧΗΣΗ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΒΑΣΙΖΕΣΤΕ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΧΡΗΣΕΙΣ. ISO 12401:2009. ΕΞΑΡΤΥΣΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΠΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΩΜΑΤΟΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 1. Δεν μπορούν να φορεθούν εκδόσεις 
μοντέλου εξάρτυσης επάνω από μια ξεχωριστή εξάρτυση ασφάλειας καταστρώματος. 
ΤΟ PFD ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΚΑΛΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ; 
Ελέγχετε το φουσκωτό PFD σας πριν από κάθε έξοδο στη θάλασσα, για να βεβαιωθείτε ότι έχει οπλιστεί σωστά, ότι δεν έχει αμυχές, 
σχισίματα ή οπές, ότι όλες οι ραφές είναι ραμμένες με ασφάλεια και ότι το κάλυμμα, οι ζώνες και τα μεταλλικά εξαρτήματά του παραμένουν 
σε καλή κατάσταση (Ανατρέξτε στη Λίστα Ελέγχου Ετοιμότητας, σελ. 10). Επιθεωρήστε το φουσκωτό τμήμα του PFD σύμφωνα με τις 
Οδηγίες Φροντίδας και Συντήρησης. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
Είναι σημαντικό να φροντίζετε και να συντηρείτε το φουσκωτό PFD σας, για να είστε βέβαιος/η ότι θα έχει τις προσδοκώμενες επιδόσεις 
όταν το χρειαστείτε. Διατηρείτε αρχείο των επιθεωρήσεων του PFD σας, για λόγους αναφοράς. Εάν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία ότ ι η 
επιθεώρηση και η επισκευή του φουσκωτού PFD από εσάς συμφωνεί με αυτές τις οδηγίες, επικοινωνήστε με το τμήμα εμπειρίας πελατών 
της Mustang Survival. 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟΥ PFD ΣΑΣ 
ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΧΡΗΣΗ: 
1. Αντικαταστήστε οποιοδήποτε εξαντλημένο, χρησιμοποιημένο, κατεστραμμένο ή ληγμένο εξάρτημα. 2. Εξετάστε τις ενδείξεις κατάστασης 
επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος, διασφαλίζοντας ότι είναι πράσινες. Αν οποιαδήποτε ένδειξη είναι κόκκινη, το PFD σας πρέπει να 
επανοπλιστεί (ανατρέξτε στο Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). 3. Διασφαλίστε ότι η λαβή χειροκίνητης έλξης είναι προσβάσιμη και 
έχει στερεωθεί στο εσωτερικό των υποδοχών λαβής. 4. Εξετάστε οπτικά το PFD για ζημιές ή για υπερβολική διάβρωση, φθορά, σχισίματα 
ή ρύπανση. Πρέπει να καταβάλλεται ιδιαίτερη προσοχή στις ραφές, τις ζώνες και τα μεταλλικά στοιχεία. Αν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία, 
στείλτε το στον Αντιπρόσωπο Σέρβις της Mustang Survival για αξιολόγηση ή/και επισκευή. 
ΚΑΘΕ ΕΞΙ ΜΗΝΕΣ: 
Εκτός από τις επιθεωρήσεις που καθορίζονται πριν από κάθε χρήση, πραγματοποιείτε έναν έλεγχο διαρροών ανά έξι μήνες ή συχνότερα, 
αν το προϊόν εκτίθεται σε πιθανή ζημιά ή αν χρησιμοποιείται υπό ακραίες συνθήκες. 
ΔΟΚΙΜΗ ΔΙΑΡΡΟΗΣ: 
Το PFD σας θα πρέπει να υποβάλλεται σε δοκιμή διαρροής, φουσκώνοντάς το με αέρα μέχρι να σταθεροποιηθεί και αφήνοντάς το για 
τουλάχιστον δύο ώρες σε περιβάλλον ελεγχόμενης θερμοκρασίας. Ένα PFD με διαρροή δεν θα παραμείνει σταθερό και θα πρέπει να 
αντικατασταθεί. Αν το PFD σας παρουσιάζει διαρροή, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της Mustang Survival. ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΟΝ 
ΧΡΟΝΟ: 
Το σωσίβιό σας πρέπει να υποβάλλεται σε σέρβις μία φορά τον χρόνο. Εκτός από τις επιθεωρήσεις που καθορίζεται να γίνονται ανά  έξι 
μήνες, πραγματοποιήστε και τις παρακάτω κατά την έναρξη κάθε σεζόν ναυσιπλοΐας ή κάθε φορά που έχετε αμφιβολία για την ακεραιότητα 
του φουσκωτού PFD σας: Ελέγξτε σχολαστικά όλα τα στοιχεία για βρωμιά ή/και διάβρωση. Καθαρίστε ή αντικαταστήστε, αν είναι 
απαραίτητο. Σε περίπτωση που οποιοδήποτε στοιχείο παρουσιάσει ενδείξεις ζημιάς, εκτελέστε τις επιθεωρήσεις της ενότητας «Ανά έξι 
μήνες». Αν έχετε οποιαδήποτε αμφιβολία, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών της Mustang Survival. Ελέγξτε τις ημερομηνίες 
λήξης επάνω στον μηχανισμό φουσκώματος, στα φώτα και στα PLD. Αν η ημερομηνία λήξης του μηχανισμού φουσκώματος ή της 
αυτόματης κάψουλας έχει παρέλθει, αντικαταστήστε τα αντίστοιχα εξαρτήματα. (βλ. ενότητα Επανοπλισμός του PFD σας, σελ. 15). 
Καταγράψτε ως «Ετήσιο» έλεγχο με ανεξίτηλη μελάνη επάνω στην ετικέτα Χρήσης και Σέρβις, στη στήλη Ημερομηνία Συντήρησης. 
Συσκευάστε ξανά το PFD σύμφωνα με την ενότητα Ανασυσκευασία, σελ. 22. 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ  
Για να καθαρίσετε το PFD σας, πλύνετε στο χέρι ή σκουπίστε με ένα σφουγγάρι και ζεστό νερό και σαπούνι, προσέχοντας να μην βυθιστεί 
ο μηχανισμός φουσκώματος. Ξεβγάλτε το PFD σας με καθαρό νερό και απλώστε το για να στεγνώσει σε μια πλαστική κρεμάστρα. Μην 
πραγματοποιείτε στεγνό καθάρισμα, μην χρησιμοποιείτε χλωρίνη και μην εφαρμόζετε άμεση θερμότητα. Αποθηκεύετε πάντα το εντελώς 
στεγνό PFD σας σε ζεστό και στεγνό μέρος με καλό εξαερισμό, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΧΗΜΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΦΟΥΣΚΩΤΟΥ PFD 
ΓΙΑΤΙ ΤΑ PFD ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ; 
Ο πνιγμός είναι η πρώτη αιτία θανάτου στα εμπορικά σκάφη και στα σκάφη αναψυχής. Ένα PFD παρέχει επίπλευση, προκειμένου να 
μπορέσετε να διατηρήσετε το κεφάλι σας έξω από το νερό και με το πρόσωπο προς τα επάνω, αυξάνοντας τις πιθανότητές σας για 
επιβίωση και διάσωση. Οι περισσότεροι ενήλικες χρειάζονται μόνο επιπλέον σχεδόν 50N επίπλευσης, για να διατηρήσουν το κεφάλι τους 
έξω από το νερό. Ένα PFD με το κατάλληλο μέγεθος θα υποστηρίξει σωστά το βάρος του χρήστη. Εφόσον αυτό το φουσκωτό PFD δεν 
διαθέτει εγγενή πλευστότητα, παρέχει επίπλευση μόνο όταν είναι φουσκωμένο. Εξοικειωθείτε με τη χρήση αυτού του PFD, για να ξέρετε τι 
να κάνετε σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΜΗΝ ΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΩΣ ΜΑΞΙΛΑΡΙ 
ΠΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΕ ΔΟΚΙΜΗ ΤΟ PFD ΣΑΣ  
Φουσκώστε το PFD σας και δοκιμάστε το στο νερό, για να: 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ ΣΑΣ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΕΠΙΠΛΕΕΤΕ: 
• Άνετα (όταν το φοράτε σωστά). • Επαρκώς για απρόσμενες συνθήκες κυματισμού (οι σωματότυποι/οι πυκνότητες επηρεάζουν την 
απόδοση). 
ΒΕΒΑΙΩΘΕΙΤΕ ΟΤΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ: 
• Δεν πρέπει να εμφανίζεται ροή φυσαλίδων (ανατρέξτε στις Οδηγίες Φροντίδας και Συντήρησης, σελ. 31, για Δοκιμή διαρροής). • Θα 
πρέπει να φουσκώνει γρήγορα και εύκολα. 
ΜΑΘΕΤΕ ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ: 
• Ενεργοποιώντας το σύστημα φουσκώματος με CO2. • Επανοπλίζοντας το σύστημα φουσκώματος με CO2. • Χρησιμοποιώντας τον 
σωλήνα φουσκώματος με το στόμα. Το PFD σας θα πρέπει να δοκιμάζεται ενώ φοράτε ρούχα για δυσμενείς καιρικές συνθήκες και για 
σκάφος. Ορισμένα ρούχα για δυσμενείς καιρικές συνθήκες ή για σκάφος μπορούν να παγιδεύσουν αέρα, ο οποίος μπορεί να επηρεάσει 
την απόδοση του PFD. (Εικ. 68). 
ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΕ ΔΟΚΙΜΗ ΤΟ PFD ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ;  
Η Mustang Survival σας συνιστά να αγοράσετε τουλάχιστον δύο εφεδρικά κιτ επανοπλισμού. Οι ενδείξεις επάνω στο προϊόν σας, που  
βρίσκονται επάνω στον θάλαμο, πάνω από τον μηχανισμό φουσκώματος, υποδεικνύουν το σωστό κιτ επανοπλισμού. A1. Για να υποβάλετε 
σε δοκιμή το PFD σας, θα χρειαστείτε: το πλήρως οπλισμένο PFD σας. Ένα κιτ επανοπλισμού εγκεκριμένο για το PFD σας. A2. Φορέστε 
το PFD. A3. Μπείτε σε ρηχά νερά, με βάθος τόσο ώστε να μπορείτε να σταθείτε όρθιος/α με το κεφάλι έξω από το νερό. Βυθίστε το PFD 
τουλάχιστον 12 εκ. κάτω από το νερό. Το φουσκωτό PFD θα πρέπει να φουσκώσει πλήρως αυτόματα μέσα σε 10 δευτερόλεπτα. A4. Δείτε  
αν το PFD θα σας κάνει να επιπλέετε ανάσκελα ή κατακόρυφα με ελαφριά κλίση προς τα πίσω. Σε χαλαρή 
θέση επίπλευσης, βεβαιωθείτε ότι το στόμα σας βρίσκεται εντελώς πάνω από την επιφάνεια του νερού. Σημειώστε πώς επιδρά η στάση 



των ποδιών σας στον τρόπο με τον οποίο επιπλέετε. (Εικ. 68). A5. Βγείτε από το νερό και αφαιρέστε το PFD. A6. Ξεφουσκώστε το PFD 
αποσυμπιέζοντας την βαλβίδα του συστήματος φουσκώματος με το στόμα (βλ. Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). A7. Αφήστε το PFD 
να στεγνώσει καλά. Επανοπλίστε (σελ. 15) και ανασυσκευάστε το PFD (σελ. 22). 
ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΕ ΔΟΚΙΜΗ ΤΟ PFD ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ; 
Η Mustang Survival σας συνιστά να αγοράσετε τουλάχιστον δύο εφεδρικά κιτ επανοπλισμού. Οι ενδείξεις επάνω στο προϊόν σας, που  
βρίσκονται επάνω στον θάλαμο, πάνω από τον μηχανισμό φουσκώματος, υποδεικνύουν το σωστό κιτ επανοπλισμού. M1. Για να 
υποβάλετε σε δοκιμή το PFD σας, θα χρειαστείτε: το πλήρως οπλισμένο PFD σας. κιτ επανοπλισμού εγκεκριμένο για το PFD σας.  
M2. Φορέστε το PFD. M3. Ενεργοποιήστε το σύστημα φουσκώματος, τραβώντας σταθερά προς τα κάτω τη λαβή έλξης. Το φουσκωτό PFD 
θα πρέπει να φουσκώσει πλήρως μέσα σε 10 δευτερόλεπτα. M4. Μπείτε σε ρηχά νερά, με βάθος τόσο ώστε να μπορείτε να σταθείτε 
όρθιος/α με το κεφάλι έξω από το νερό. M5. Δείτε αν το PFD θα σας κάνει να επιπλέετε ανάσκελα ή κατακόρυφα με ελαφριά κλίση προς 
τα πίσω. Σε χαλαρή θέση επίπλευσης, βεβαιωθείτε ότι το στόμα σας βρίσκεται εντελώς πάνω από την επιφάνεια του νερού. Σημειώστε 
πώς επιδρά η στάση των ποδιών σας στον τρόπο με τον οποίο επιπλέετε. (Εικ. 68). M6. Βγείτε από το νερό και αφαιρέστε το PFD. 
Ξεφουσκώστε εντελώς το PFD με το σύστημα φουσκώματος με το στόμα (βλ. Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). M7. Αφήστε το PFD 
να στεγνώσει καλά. Επανοπλίστε (σελ. 15) και ανασυσκευάστε το PFD (σελ. 22).  
ΠΩΣ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΕ ΔΟΚΙΜΗ ΤΟ PFD ΣΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΣΩΛΗΝΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΟ 
ΣΤΟΜΑ; 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΜΟΝΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΤΕ 
ΑΥΤΗ ΤΗ ΔΟΚΙΜΗ. ΜΗΝ ΥΠΟΒΑΛΛΕΤΕ ΣΕ ΔΟΚΙΜΗ ΜΕ ΠΛΗΡΩΣ ΟΠΛΙΣΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ, ΚΑΘΩΣ ΕΝΔΕΧΕΤΑΙ 
ΝΑ ΣΥΜΒΕΙ ΔΙΠΛΟ ΦΟΥΣΚΩΜΑ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΖΗΜΙΑ ΤΟΥ ΘΑΛΑΜΟΥ ΦΟΥΣΚΩΜΑΤΟΣ.  
O1. Δεν απαιτούνται ανταλλακτικά για να υποβάλετε το PFD σας σε δοκιμή. O2. Φορέστε το PFD. O3. Μπείτε σε ρηχά νερά, με βάθος 
τόσο ώστε να μπορείτε να σταθείτε όρθιος/α με το κεφάλι έξω από το νερό. O4. Εάν δεν γνωρίζετε καλό ή καθόλου κολύμπι, φουσκώστε 
εν μέρει το PFD έτσι, ώστε να υποστηρίζεστε αρκετά ώστε να μπορέσετε να ολοκληρώσετε το φούσκωμα χωρίς να πατώνετε, είτε με το 
στόμα είτε χειροκίνητα. Σημειώστε αυτό το επίπεδο φουσκώματος, επειδή είναι το ελάχιστο που χρειάζεστε για να χρησιμοποιήσετε αυτό 
το PFD με ασφάλεια. O5. Φουσκώστε εντελώς το PFD χρησιμοποιώντας τον σωλήνα φουσκώματος με το στόμα. O6. Δείτε αν το PFD θα 
σας κάνει να επιπλέετε ανάσκελα ή κατακόρυφα με ελαφριά κλίση προς τα πίσω. Σε χαλαρή θέση επίπλευσης, βεβαιωθείτε ότι το στόμα 
σας βρίσκεται εντελώς πάνω από την επιφάνεια του νερού. Σημειώστε πώς επιδρά η στάση των ποδιών σας στον τρόπο με τον οποίο 
επιπλέετε. (Εικ. 68). O7. Βγείτε από το νερό και αφαιρέστε το PFD. Ξεφουσκώστε εντελώς το PFD χρησιμοποιώντας τον σωλήνα 
φουσκώματος με το στόμα (βλ. Ξεφούσκωμα του PFD σας, σελ. 14). O8. Αφήστε το PFD να στεγνώσει καλά. Επανοπλίστε (σελ. 15) και 
ανασυσκευάστε το PFD (σελ. 22). ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΑΝ ΔΕΝ ΑΙΣΘΑΝΕΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΟΙ ΙΔΙΟΙ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ 
PFD ΣΑΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ MUSTANG SURVIVAL ΉΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΣΙΕΣΤΕΡΗ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΣΕΡΒΙΣ ΤΗΣ MUSTANG SURVIVAL. 
ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ PFD ΣΑΣ  
Σε περίπου 80 τοις εκατό όλων των θανατηφόρων ατυχημάτων με θαλάσσιο σκάφος, τα θύματα δεν φορούσαν PFD. Τα περισσότερα 
θανατηφόρα ατυχήματα σημειώνονται σε ήρεμες και ηλιόλουστες ημέρες. Αυτό το φουσκωτό PFD είναι πολύ πιο άνετο στη χρήση σε 
σύγκριση με άλλους τύπους PFD. Συνηθίστε να φοράτε αυτό το φουσκωτό PFD. Ειδικά όσοι δεν γνωρίζουν κολύμπι και τα παιδιά θα 
πρέπει να φορούν ένα υβριδικό ή μη φουσκωτό PFD συνεχώς όταν βρίσκονται μέσα ή κοντά στο νερό. 
ΥΠΟΘΕΡΜΙΑ 
Η παρατεταμένη έκθεση στο κρύο νερό προκαλεί μια κατάσταση γνωστή ως υποθερμία – σημαντική απώλεια θερμότητας από το σώμα – 
η οποία προκαλεί εξάντληση και απώλεια των αισθήσεων. Τα περισσότερα θύματα πνιγμού πρώτα παθαίνουν υποθερμία. Τα εγγενώς 
πλευστά PFD μπορούν να αυξήσουν τον χρόνο επιβίωσης, επειδή σας επιτρέπουν να επιπλέετε χωρίς να καταναλώνετε ενέργεια μέσα 
στο νερό και λόγω των μονωτικών τους ιδιοτήτων. Φυσικά, όσο πιο ζεστό είναι το νερό, τόσο λιγότερη μόνωση χρειάζεστε.  
ΜΕΡΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΘΕΡΜΙΑ:  
1. Φοράτε πάντα το PFD σας. Ακόμη κι αν χάσετε τις αισθήσεις σας λόγω υποθερμίας, το PFD θα σας διατηρήσει στην επιφάνεια και θα 
βελτιώσει σε μεγάλο βαθμό τις πιθανότητές σας για διάσωση. 2. Μην επιχειρήσετε να κολυμπήσετε, παρά μόνο αν πρόκειται να 
προσεγγίσετε ένα κοντινό σκάφος, άλλον επιζώντα ή ένα αντικείμενο που επιπλέει, πάνω στο οποίο μπορείτε να ακουμπήσετε ή να 
σκαρφαλώσετε. Η κολύμβηση αυξάνει την ταχύτητα απώλειας θερμότητας του σώματος. Στο κρύο νερό, οι μέθοδοι αποτροπής του πνιγμού 
που απαιτούν να βάλετε το κεφάλι σας μέσα στο νερό δεν συνιστώνται. Κρατήστε το κεφάλι σας έξω από το νερό. Με τον τρόπο αυτό θα 
μειωθεί σημαντικά η απώλεια θερμότητας και θα αυξηθεί ο χρόνος επιβίωσης. 3. Χρησιμοποιήστε την τυπική θέση H.E.L.P. Όταν φοράτε 
PFD, λυγίζοντας τα πόδια σε καθιστή θέση, επειδή με τον τρόπο αυτό θα μπορέσετε να διατηρήσετε τη θερμότητα του σώματός σας (Εικ. 
69). 4. Διατηρήστε την αισιοδοξία σας για την επιβίωση και τη διάσωσή σας. Αυτό θα βελτιώσει τις πιθανότητές σας να παρατείνετε τον 
χρόνο επιβίωσής σας μέχρι να διασωθείτε. Η θέλησή σας για ζωή θα σας βγάλει νικητή! 5. Αν υπάρχουν κι άλλα άτομα μέσα στο νερό,  
συνιστάται να παραμείνετε μαζί όσο περιμένετε να διασωθείτε. Αυτή η πράξη έχει την τάση να μειώνει την ταχύτητα απώλειας θερμότητας 
και, επομένως, αυξάνει τον χρόνο επιβίωσης. 
ΚΑΘΕΜΙΑ ΑΠΟ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΕΙΝΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΗ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΑΣ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΝΑ ΣΩΣΕΤΕ ΤΗ ΖΩΗ ΣΑΣ 
Προκειμένου να λειτουργήσει σωστά το φουσκωτό PFD σας, ακολουθήστε τις παρακάτω συστάσεις προκειμένου να επιβεβαιώσετε ότι 
εφαρμόζει, επιπλέει και παραμένει σε καλή κατάσταση. 1. Ελέγξτε το σωσίβιο πριν από κάθε χρήση. 2. Ελέγξτε την ένδειξη κατάστασης 
μεμονωμένου σημείου πριν από κάθε χρήση. 3. Αποκτήστε τη συνήθεια να επανοπλίζετε τον μηχανισμό φουσκώματος αμέσως μετά από 
κάθε φούσκωμα. 4. Δοκιμάστε το PFD σας και προσαρμόστε το μέχρι να σας ταιριάζει άνετα μέσα και έξω από το νερό. 5. Επισημάνετε το 
PFD με το όνομά σας, αν είστε ο μοναδικός χρήστης. 6. Μην τροποποιείτε το PFD σας. Αν δεν σας ταιριάζει σωστά, αποκτήστε ένα άλλο 
που να σας ταιριάζει. 7. Το PFD σας δεν έχει σχεδιαστεί για να το χρησιμοποιείτε ως προφυλακτήρα, μαξιλαράκι γονατίσματος ή μαξιλάρι. 
8. Αν το PFD σας είναι υγρό, αφήστε το να στεγνώσει καλά πριν το αποθηκεύσετε. Αποθηκεύστε το σε χώρο με καλό εξαερισμό. 9. Μ ην 
στεγνώνετε το PFD σας μπροστά από καλοριφέρ ή άλλη πηγή άμεσης θερμότητας. 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΩΝ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΟΥΣΚΩΤΩΝ PFD ΚΑΙ ΦΙΑΛΩΝ CO2 
Ενδέχεται να ισχύουν κανονισμοί για την αερομεταφορά φουσκωτών PFD. Μόνο με την έγκριση του αερομεταφορέα μπορούν να 
μεταφερθούν φιάλες διοξειδίου του άνθρακα σε παραδιδόμενες αποσκευές ή σε χειραποσκευές. Συμβουλευτείτε την πολιτική του 
αερομεταφορέα. Αν η αεροπορική εταιρεία σας δεν επιτρέπει τη μεταφορά, μπορείτε να εξετάσετε την αποστολή των PFD και των φιαλών 
CO2 ξεχωριστά στον προορισμό σας ή να αγοράσετε ένα κιτ επανοπλισμού μόλις φτάσετε (ελέγξτε τη διαθεσιμότητα πριν αναχωρήσετε). 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
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ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ MUSTANG 
Από το 1967, η Mustang Survival κατασκευάζει θαλάσσιο εξοπλισμό υψηλής απόδοσης για στρατιωτικό, λιμενικό και διασωστικό 
προσωπικό. Με έμφαση στην εφαρμοσμένη έρευνα και τις επιτόπιες δοκιμές, δεσμευόμαστε στην προστασία και την ενίσχυση εκείνων 
που επιδίδονται σε ακραίες δραστηριότητες. Δημιουργούμε εξοπλισμό που σώζει ζωές και πυροδοτεί την εξερεύνηση. ΤΑ MUSTANG 
SURVIVAL ΚΑΙ SEAHORSE DESIGN ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΤΑ ΚΑΤΑΤΕΘΕΝΤΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ MUSTANG SURVIVAL CORP.
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